
ESTADO DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MäNICIPAL DE NOVA ROSALÁNDIA ATA DA 48* (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÁO ORDINÁRIA D0 4 OUARIO) PERIODO DA NONA LEGISLATURA DA CÃMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 05 (CINCO) DIAS Do MÊS DE DEZEMBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 

No horário e local regimental, presidida pela vereadora Luciana da Silva Correia, 
Com a presença dos Vereadores; Marcos Antônio Barbosa Faria, Adalberto de 
Araújo Silva, Jose Maria Alves Pereira, Miriam Leine Costa Soares de Souza. 
Valdeir Júnior Barbosa, Claudio Pereira da Silva e Manoel Jose Barbosa Chaves. 
A Presidente da Mesa declarou a sessão aberta sob a proteção de Deus solicitou do 
vereador Jose Maria a fazer a leitura da Biblia Sagrada no livro de Gálatas capituio 
04, versiculo 01 ao 06, do vereador Claudio fazer uma oração, da Secretaria da 
Casa a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada sem 
ressalvas. Após senhora presidente justificou ausência do vereador Jose Antônio 
ipor motivo de via gem já agendada nos dias 05 e 06 do corrente mês. A senhora 
presidente solicitou o vereador Valdeir a fazer a leitura do parágrafo primeiro ao 
terceiro do artigo 33 do Regimento Interno. Dando continuidades a senhora 
presidente solicitou da secretaria da mesa a fazer a leitura do Parecer n 024/2024 

referente ao Projeto de Lei n° 007/2024, que dispõe sobre dretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária parao exercicio de 2025 e dá outras providencias. 

após senhora presidente colocou em segnda votação sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades a senhora presidente 

solicitou da secretaria da mesa a fazer a leitura do Parecer n° 025/2024. referente 

jao Projeto de Lei n° 008/2024, que estima a receia e fixa a despesa do muuicipio de 
Nova Rosalândia para o exercicio de 2025, após senhora presidente coBocou em 
segunda votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes 
Não havendo mais proposições na pauta do dia, a Seahora Presidente deixNOU a 

palavra franca aos nobres verecadores e Vereadoras, vereador Claudio 
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cumprimentou a todos, cobrou da serhora presidente um oficio, de preferência que 
todos os vereadores assinem, junto ao senhor prefeito para enviar ao DENIT, 

cobrando sobre a placa que vem sentido norte sul na entrada de Nova Rosalândia, 

porque quando estar chovendo a visibilidade é pouca, e se tiver a placa melhora a 
-trafegabilidade para evitar acidentes, senhora presidente salientou que fazer 

esse oficio. E não havendo mais fala a senihora presidente solicitou o vereador 

Adalberto que em nome do legislativo fizesse os agradecimentos finais, o vereador 
Adalberto em nome da Câmara agradeceu a presença de todos presentes em nome 

do vereador eleito Erivandro, e todos que assistem pelos canais de transmissaoe 
convidou a todos para estarem presente na sessão do dia seguinte, e às 19hs 

(dezenove) horas, e 19 (dezenove) minutos, declarou a Sessão encerrada, sendo 

|lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, bem como arquivado áudio 

em mídia de gravações oficiais da Câmara. 

sin 
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